

DM2.261.1.2024

## WSZYSCY WYKONAWCY

Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Zakup używanego samochodu ciężarowego**” wpłynęły zapytania co do treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1) SWZ. IV Opis przedmiotu zamówienia układ napędowy 6x4.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: układ napędowy 4x2???

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

2) SWZ. IV Opis przedmiotu zamówienia rok produkcji nie starszy niż 2014

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: rok produkcji 2012?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

3) SWZ.IV Opis przedmiotu zamówienia przebieg do 500 000.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: przebieg do 550 000?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Zamawiający informuje, że udzielone wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i są wiążące przy składaniu ofert.

Dyrektor  
*/-/ Miroslaw Bernys*